ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29.10.2021
Ata da 28ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Casa; O oficio n° 013.2021 de autoria da Presidente do STRAF/O.A.Flores Maria das Neves da Silva Souza, que pede o apoio desta Casa para a realização da primeira feira cultural e agropecuária que  acontecerá entre os dias 08 a 12 de novembro de 2021 neste município; E o requerimento de autoria do Vereador José Maciel, onde solicita desta Casa que seja realizada uma audiência pública com os representantes da Casal, onde estejam presentes representantes da direção estadual, do escritório regional e do escritório local para ser discutido situações envolvendo o abastecimento de água no município; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Após a leitura das correspondência, o Presidente consulta o plenário com relação ao requerimento do Vereador Jose Maciel; A segui o Presidente declara aprovado o requerimento do Vereador José Maciel, e pré agendada a audiência pública com a Casal para o dia 18 de novembro; Dando continuidade aos trabalhos, ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei, o de n° 017.2021 de autoria do Poder Executivo e o de n° 09/2021 de autoria do Vereador José Carlos L. Torres, juntamente com os pareceres favoráveis da Comissão de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 013/2021 que dispõe sobre a divulgação mensal nas redes sociais da Prefeitura Municipal de uma lista detalhada de exames laboratoriais e de imagem, e especialidades médicas, Realizados no município de Olho d’Água das Flores (AL), e dá outras providências, de autoria da Vereadora Jivaneide Barbosa; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o Projeto de Lei da Vereadora Jivaneide a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Em seguida o Presidente apresenta a indicação de n° 65/2021 de autoria do Vereador Cícero Cruz, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, bem como a Secretaria Municipal de Educação, dentro dos limites financeiros do poder que representa, no sentido de que seja feito o reajuste salarial dos motoristas efetivos dos ônibus escolares, bem como de todos os servidores da educação que estão com seus salários defasados; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres referente aos projetos de lei n° 17.2021 de autoria do Executivo, bem como o de n° 09.2021 de autoria do Vereador José Carlos em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente, declara os pareceres aprovados por unanimidade; Continuando, o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 017/2021 de autoria do Executivo, que trata da alteração das metas fiscais e prioridades da administração, definida na lei n° 913, de 03 de agosto de 2021; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 017.2021 aprovado por unanimidade em única votação; A segui o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 09/2021 de autoria do Vereador José Carlos; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 09.2021 de autoria da Casa aprovado por unanimidade; Em seguida o Presidente coloca em discussão e votação a indicação de n° 65/2021 de autoria do Vereador José Cicero da Cruz; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação de n° 65.2021 de autoria do Vereador José Cícero aprovada por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza todos os servidores públicos do município pela passagem do seu dia, onde os quais são importantes para o desenvolvimento do município; Fala sobre sua indicação, a qual já tinha sido feita verbalmente e achou por bem documentar, para que fique registrado nos anais desta Casa, agradecendo desde já a aprovação; O Vereador Jose Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza também todos os servidores municipais pelo dia do servidor, os quais contribui para o desenvolvimento do município;  E agradece aos colegas pela aprovação do seu projeto, homenageando o saudoso Peloquinho; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os ouvintes e internautas e parabeniza todos os servidores municipais pelo dia do servidor, e parabeniza o colega Cícero pela indicação, sugerindo que dentro das possibilidades do município seja visto reajuste para todas as classes; Parabeniza o colega José Carlos pelo projeto ora aprovado, o qual homenageando o colega de todos Peloquinho; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece o apoio dos colegas para a audiência pública da Casal, ficando feliz com esse apoio, porque os problemas do povo é problema de todos; Com relação ao servidor público parabeniza todos os servidores municipais pelo dia do servidor, que todos se se sintam abraçados e que pode contar com ele; No mais convida todos a participar da novena no Sitio Gameleiro, que será realizado amanhã; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e inicialmente agradece a Deus pelo dom da vida, pois sem Deus nada somos, e parabeniza todos os servidores municipais, o qual faz parte pelo dia do servidor; E comunica aos moradores do Conjunto Santo Antônio onde reside, que já solicitou que a limpeza daquele bairro seja feita, e vai acompanhar sem dúvida; E registra que o Deputado Paulo Dantas colocou uma indicação para reformular o PCC da educação, indicação essa que se transformou em Projeto e já foi sancionado pelo governador do estado, parabenizando o deputado por esse benefício para os profissionais da educação; Diz ainda a Vereadora que trará uma indicação para que o Executivo possa fazer a reforma e atualizar também o PCC da educação do município e com isso possa alcançar os anseios de muitos profissionais; Parabeniza o Prefeito Zé Luiz pela ação que aconteceu ontem do outubro rosa, assim como a Secretária de saúde Isabele, bem como a Secretária de Assistência Social Roberta, que fizeram um trabalho em conjunto para conscientização; Fazendo em seguida a explanação das suas ações frente a Secretaria de Educação para conhecimento da população; No mais diz que estará sempre à disposição da população, que podem contar com ela sempre; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos presentes, ouvintes e internautas e pede desde já que a Casa veja a possibilidade de transmitir as sessões também pelo instagram, visto que hoje é o meio mais visível da população; Diz ainda a vereadora que quer expressar mais uma vez sua satisfação em colaborar com o município; Parabeniza os projetos e indicações apresentados e aprovados nesta Casa; Parabeniza o colega José Carlos pelo projeto que nomeia a praça de eventos no município, sugerindo que caso seja possível e de comum acordo com todos que o palco da praça seja nomeado de Beto Pinto, uma vez que ele foi a figura que mais realizou eventos e as melhores festas neste município; Parabeniza também todos os servidores públicos pelo dia do servidor, os quais são de fundamental importância para o desenvolvimento do município, agradecendo o trabalho, o carinho, o empenho e a disposição de todos os servidores, sempre fazendo melhor; Parabeniza o colega Cícero Cruz pela indicação, falando em seguida um pouco sobre o PCC da educação, fazendo uma retrospectiva de 2013 dos reajustes feitos na educação, através do FUNDEB; No mais, após amplo discurso  diz que tem certeza que os técnicos fará o estudo do crescimento do FUNDEB e o gestor dará o aumento dentro do crescimento,  até por questão de responsabilidade; Finaliza dizendo que fica feliz, não torce contra e que nunca foi contra a educação e acredita que dentro das possibilidades do município o reajuste será dado com total segurança; Desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos presentes, os ouvintes e internautas e  agradece uma indicação sua que foi atendida, onde pediu para fazer a ligação de água na Rua Cônego e ele foi realizada; E pede a secretária de saúde que veja os medicamentos que estão em falta na farmácia básica do município, as vezes medicamentos simples, mais que a população não tem condições de comprar; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente parabeniza o Prefeito do Município pelo evento que houve do outubro Rosa; Parabeniza a colega Sara pelo seu aniversário nesta semana, que Deus lhe dê muita saúde; E encerra agradecendo a presença  de todos a sessão, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 29 de outubro de 2021. 
